



| 编辑 李娜 版式 罗万玲 | 网址: www.nmgsb.com.cn |

百信生态适配中心落户和林格尔新区

本报讯(记者 张鑫)近日,百信生态适配中心及国产化服务器、PC机产线在内蒙古和林格尔新区智能制造产业园落地开工,这是内蒙古信创产业生态建设的一个重要里程碑。

记者了解到,百信生态适配中心由内蒙古和林格尔新区与百信、显鸿科技、华为公司共同推动建设,具备国产化软硬件迁移适配、培训演示等功能,并通过不断迭代升级数字化开发,持续输出适配认证服务,构建关键行业公共与应用示范基地,形成优势行业产品和解决方案供给能力,将逐步打造成为独具地方特色的信创适配集聚地,可以带动上下游企业共同参与呼市、新区适配认证工

作,助力自治区、呼市、新区信创产业发展。

此外,由和林格尔新区与百信、显鸿科技共同推动建设的国产化服务器、PC机产线项目落地开工,将于2020年10月底建成投产,项目建成投产后将形成年产10万台服务器、PC机的生产能力,可为全区金融、能源、电力、交通、通信等领域相关企业的重要关键网络系统及应用替代提供充足的设备保障。

活动仪式上,百信与统信软件技术有限公司、永中软件股份有限公司、深圳市金蝶天燕云计算股份有限公司、北京天融信网络安全技术有限公司、天津神州通用数据技术有限公司、北京瑞星网

安技术股份有限公司等多家生态合作伙伴进行了集中签约。仪式结束后,呼和浩特市委副书记、市长、内蒙古和林格尔新区党工委书记张佰成在百信王亮董事长、显鸿科技吴英生董事长的陪同下,参观了位于内蒙古和林格尔新区智能制造产业园的百信服务器、PC机生产厂房及百信生产制造的各类信创产品。

信创产业,就是信息技术应用创新产业,是数据安全、网络安全的基础,也是“新基建”的重要内容。过去国内IT?底层标准、架构、生态等大多数都由国外IT巨头制定,由此存在诸多安全风险。信创产业的核心就是要在核心芯片、基

础硬件、操作系统、中间件、数据服务器等领域实现国产化替代。

和林格尔新区作为内蒙古国家大数据综合试验区建设的核心区,成立三年来,坚持以数字经济产业跨越式发展引领,积极推动数字技术与战略性新兴产业和传统特色产业融合发展,取得了长足进步。特别是抢抓国家信创产业发展机遇,和林格尔新区积极推进与国内信创产业知名企业的洽谈合作,初步构建起了以信创信息技术为核心、以国产化整机产品制造为牵引、以国产化软硬件适配测试为纽带的信创产业发展新体系,正在朝着打造国内领先的信创产业生态奋力迈进。

内蒙古市场发展促进会在呼和浩特市成立



本报讯(记者 李娜)7月22日上午,“助推企业创新发展研讨暨内蒙古市场发展促进会成立大会”在呼和浩特举行。自治区市场监管局局长白清元出席并致辞,党组成员、副局长杨林主持大会。

白清元局长在讲话中指出,由我区130家知名企业发起的内蒙古市场发展促进会于今日正式成立,标志着我区推进社会协同治理迈出关键一步,具有重要的引领示范意义。希望内蒙古市场发展促进会立足自身角色定位,以会员需求为导向,主动作为,敢于担当,充分发挥服务功能,切实提高服务质量,助力全区经济高质量发展。

据了解,内蒙古自治区市场发展促进会是由内蒙古全区大型市场共同发起并参与的行业非营利性社会团体。该促进会以“为会员服务、为行业服务、为政府服务”和“促进市场主体健康发展、促进企业经营者健康成长”为宗旨,适应国家发展大势,围绕内蒙古自治区党委政府的中心工作,全面服务市场、服务企业经营者,促进内蒙古市场经济绿色发展、健康发展、可持续发展、高质量发展,进而带动全区市场的繁荣发展,造福人民群众。

内蒙古自治区市场监管局局长白清元表示,服务今天的企业,就是助力明天的发展。在服务市场主体发展方面,内蒙古市场发展促进会作用独特、大有可为,要与全区企业一道,坚定信心、攻坚克难、奋发有为,为协同推进我区走生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子作出更大贡献。

白清元局长对内蒙古市场发展促进会提出三点希望:一要引导企业自律;二要提高服务质量;三要强化统筹协调。会议选举了内蒙古市场发展促进会会长、副会长、常务理事、理事以及秘书长;表决通过了市场发展促进会章程和选举办法。

内蒙古两件地理标志入选中欧地理标志协定首批保护名录

本报讯(记者 李娜)近日,记者从自治区市场监督管理局获悉:鄂托克阿尔巴斯山羊肉、扎兰屯黑木耳成为欧盟理事会授权正式签署的中欧地理标志协定首批中国100个地理标志中受欧盟保护的地理标志产品。这是在我国正式签署中欧地理标志协定后,内蒙古自治区获得的首次受欧盟保护的地理标志产品。

截至目前,内蒙古自治区地理标志商标157件,注册数量位列全国第十二位,地理标志保护产品28件。本次在《协定》中包括的两项地理标志不仅已经成为打造内蒙古自治区区域品牌、带动农牧民增收致富的主要抓手,更对地方经济发展起到了积极的推动作用。同时,也为我区其他地理标志的使用和发展起到了良好的示范作用。

按照《协定》,鄂托克阿尔巴斯山羊肉和扎兰屯黑木耳地理标志将受到欧盟的保护,阻止其受到假冒产品的侵害。中欧地理标志协定成为托克阿尔巴斯山羊肉、扎兰屯黑木耳进入欧盟市场的“通行证”,有利于提升我区优质特色产品国际市场知名度。

中欧地理标志协定是中国对外商签署的第一个全面的、高水平的地理标志双边协定,显示了中方对中欧双边经贸关系的高度重视。中欧地理标志协定为中国有关产品进入欧盟市场、提升市场知名度提供了有力保障。根据该协定,中国相关产品有权使用欧盟的官方认证标志,有利于获得欧盟消费者的认可,进一步推进中国相关产品对欧出口。



敕勒川实验中学这场新生“一对一”见面会别开生面,收获满满!

本报讯(记者 张鑫)7月25日,呼和浩特市敕勒川实验中学举行2020级新生“一对一”见面会,这是该校第三次举行新生“一对一”见面会,也是建校以来的一项传统活动,2020级全体教师及2020级550名新生与家长参加见面会,见面会为期3天。

上午8时,在赵俊清校长的带领下,全体教师分为11个小组,分别与2020级550名新生与家长进行“一对一”见面,并座谈交流。在见面会上,赵俊清对孩子的兴趣、爱好、知识结构、学习习惯、能力、潜力等与学生及家长深入交流,共话敕勒川实验中学办学思路,初绘敕勒川学子成长路。体现了学校“立德树人”的办学宗旨及敕勒川人无微不至的人文关怀。

同时,就如何正确引导学生培养良好的学习、行为习惯进行现场指导。

一位来自呼和浩特市新城区青山小学的学生家长表示,孩子在新城区读书,对这所学校比较陌生,此次通过摇号进入敕勒川实验中学,通过这几天的了解及今天的一对一见面会,期望值很高,这所学校的教学理念与管理注重孩子的兴趣、爱好,不是高压学习很适合我们孩子。

“第一志愿报的就是敕勒川实验中学,感觉这里的教学环境 and 教学理念比较适合孩子。特别是今天的一对一见面会,让我感受到了学校对每一位学生及家长的这份无微不至的人文关怀,凝聚着师长之爱的“私人订制”。”来自呼和浩特市赛罕区翰林南路小学的一位家长如是说。

见面会期间,2020级新生与家长们在老师及学生代表引领下,参观了学校的教学环境、特色课教室。

记者了解到,在与各级新生的交流沟通中,一份份凝聚着师长之爱的“私人订制”,直观、准确地描述出了学生目前掌握的知识结构以及在小学六年的学习生活中形成的习惯、品质、能力等,还有具有针对性的暖心成长建议,让家长

与孩子爱不释手。更为重要的是,见面会上一个又一个独特而闪光的“自己”,或抒发对某一项目的热爱与追求,或突显敢于担当的处世态度与方式,或表达对未知学习生活的迷茫与困惑……敕勒川实验中学在送出精心制作的礼物的同时,也收获了每一位新生独一无二的珍贵名片。

呼和浩特市敕勒川实验中学副校长张冠男表示,呼和浩特市敕勒川实验中学是呼和浩特市教育局直属公办初中。“一对一”新生与家长见面会是建校以来的一项传统活动,从2018级的137人到2019级的210人,再到如今2020级的550人,新生人数在成倍增长变化着,然而不变的是敕勒川人的用心。此次见面会学校根据初中衔接特点和学生的心理发展水平,设计了线上语文、数学、英语“挑战赛”及“心理调查问卷”,在对调查结果进行全面分析的基础上,形成了包含寄语、初步印象、成长建议、与君共勉四个部分的专属“私人订制报告单”。与此同时,见面会分11个工作组紧密细致地统计联系方式,安排见面时间,一一电话告知,用心用情只为孩子们健康、快乐的成长。

“一对一”见面,提供私人订制的成绩单,这仅仅是开始,在培养学生方面,呼和浩特市敕勒川实验中学校长赵俊清表示,敕勒川实验中学全体老师面向的是每个学生,关注的是学生个体的成长,每一位学生都有其独特的成长背景与发展之路。初中三年,学校和老师将通过高效的课堂教学和丰富多彩的特色课程与活动,为学生提供多样的发展平台与广阔的发展空间。相信通过报告单的私人订制,师生的“一对一”见面,学校与家庭、教师与家长、教师与学生之间将不断传递温情,建立信任,为接下来学生初中生活的展开奠定良好基础。同时,敕勒川实验中学将以孩子的成长为中心,家校联手,共同培养独立自信、阳光向上、发扬“清正”之风的“博雅少年”!

文明实践在行动 WENMINGSHIJIANZAIXINGDONG

内蒙古新时代生态环境建设志愿服务队成立

本报讯(记者 张鑫)近日,内蒙古自治区新时代生态环境建设志愿服务队成立大会在呼和浩特举行。

据了解,新时代生态环境建设志愿服务队在全区生态环境系统、环保志愿者中组建,自治区生态环境厅组建总队、盟市生态环境厅组建支队、旗县区生态环境分局组建大队、各志愿服务队组建

分队。以生态环境新时代文明实践志愿服务为载体,围绕守护森林草原、污染防治社会监督、倡导节俭生活、禁食野味组建志愿服务队,积极开展形式多样、内容丰富的新时代文明实践志愿服务活动,有力推动习近平生态文明思想更加深入人心,推进新时代文明实践中心建设任务落地落实,提升全社会的生态环境保

护意识,弘扬绿色文明和志愿精神,践行绿色生产生活方式。

新时代生态环境建设志愿服务队在自治区总队成立的基础上,各盟市、旗县将在7月底前成立相应的支队、大队、分队。

在有草原、森林的地方组建守护草原、森林的志愿服务队,组织开展守护草

原、森林志愿服务;在辖区内污染严重的地方组建污染防治方面的志愿服务队,积极开展污染防治社会监督方面的志愿服务;组建宣传节俭生活的志愿服务队,开展节俭生活分享会、讲座等,推动全社会养成节俭生活的良好风尚;组建禁食野味的监督志愿服务队,发动全社会力量监督捕食野味的不良行为。

第五届全区气象科普讲解大赛在首府举办

本报讯(记者 迪威娜)7月25日,以“科技强国气象万千”为主题的“气象服务杯”第五届全区气象科普讲解大赛在内蒙古气象局举办。来自全区气象部门21个代表队55名选手同台竞技,生动讲解气象科学,演绎科技创新的魅力,为公众带来了一场丰富的科学知识盛宴。

记者了解到,本次比赛主要为自主命题讲解,评委从内容陈述、语言表达、整体形象三方面进行评审。内蒙古气象局将以此次科普大赛为契机,建立健全气

象科普宣讲长效机制,为广大气象科普传播、讲解和志愿者搭建学习交流的平台,提升内蒙古气象科普基地的科普传播能力,推动气象科普事业发展。

经过激烈角逐,乌兰察布市气象局的郭晓佳,通辽市气象局的勒勒格尔、锡林郭勒盟气象局的郑琳获得前三名。

内蒙古气象局党组成员、副局长杨志捷要求,要全力做好汛期气象灾害的

科普宣传工作;要进一步扩大气象科普的社会影响力,以气象科普进校园、进社区、进农村、进企业活动为桥梁,开展系列主题突出、特色鲜明、影响广泛的气象科普活动;要推进气象科普产品创作工作,创作一批符合内蒙古地区实际、具有民族区域特色的优秀气象科普作品,更要把在本次气象科普讲解大赛中涌现出的气象科普材料传播好,提升全区气象科普产品传播效益。

五人制笼式足球赛开赛



本报讯(记者 迪威娜)7月18日,“快乐周末一起踢”足球赛活动暨“幸福首府”五人制笼式足球赛正式拉开了帷幕。首府和全区各盟市广大足球爱好者又一次相聚在绿茵场上,享受足球运动的激情与快乐。

记者了解到,本次比赛从7月中旬开始到10月结束,在全区12个盟市同步开展,届时将有210多支球队4500余人参赛,其中呼和浩特赛区共有32支球队540多人激战绿茵。为加强全民对于足球运动关注度,以及提高群众体育锻炼热情,更好的带动全社会各行各业开展足球运动,本次活动面向全社会开放。本次比赛参赛队员年龄要求为18-45岁之间,比赛采用单循环积分制,决定最终名次。

开幕式当天,各支队伍积极来到

笼式足球场参加比赛,也有的足球爱好者专程前来为喜欢的队伍加油助威!本次比赛很好的带动了内蒙古各地从事各行各业的人们积极参与足球运动,也很好的激活了家庭对足球的关注度。

科学有序恢复体育赛事和活动,是在疫情防控常态化情况下发展体育事业、体育产业的必然要求,体育活动的恢复有助于促进人民身体健康,提高幸福感和获得感,进一步推动全民健身的普及和发展。

内蒙古作为首个全国足球改革试点省区,几年来足球发展形成了很好的氛围。疫情虽然使比赛按下暂停键,但相信在常态化疫情防控的基础上,科学有序恢复的足球赛事必将为亮丽北疆描绘出更加亮丽的体育风景线。